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ATA DA qUADRAGESSIMA PRIMEIRA SESSÃO ONOIruÁNIA DA TERCETRA SESSÃO

LEGISLATIVN ONOIruÁRIA DA NONA LEGISLATURA, EM LL'LL'aOL9'

Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas e quinze

minutos reuniram-se, ordinariamente, no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito à Rua

Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores Antônio Carlos Brittes Nico Brittes, Cláudio

Rodrigues de Àvila, Helena Salete Cava lheiro Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin, Jocenei

Boff, Joel Pereira da Silva'Feio da Gaita, José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita'

Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff, Luis Carlos Souza - Nego da Gaita e Marcos Antônio

Moura Pique. Sob a Presidencia do Vereador Cláudio Rodrigues de Àvila. Havendo

q uórum e invocando a proteção de Deus, o Se nhor Presidente declarou aberta a Sessão'

d eterminando a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. APós foi aProvada Por

unanimidade de votos a Ata da Sessão Ordinár ia ne O4OlzOLg. Na sequencia, aPós a

leitura, o Senhor Presidente determinou que baixa do as Comissões Permanentes da Casa

para análise e Parecer o Proieto de Lei ne 4.25ol20t9 - Cria o Fundo MuniciPal de APoio

às Estradas Rurais do MunicíPio de JOtA/RS (FU N DESTRADAS) e dá outras Providências, de

autoria do Vereador José Soleni da Costa Machado' Na seq uencia foi lido os seguintes

EXPEDIENTES: Req uerimento O6Ll2Ot9, de autoria do Verea dor Jose Soleni da Costa

Machado Requer que o Prefeito MuniciPal envie docu mentos relacionados ao

loteamento "Por do Sol" ; Copia das notificações a empresa loteadora NILSON HAMMES E

CIA LDTA; CóPia do Processo administrativo especial; O primei ro ato de deliberação Por

parte do Prefeito MuniciP al nos anos de 2OL4 ou2075, Para ve nda dos lotes Por Parte da

empresa loteadora NILSO N HAMMES E clA LTDA; Qual a situ ação que se encontra o

loteamento "Por do Sol", Perante o Poder Publico MuniciPal; Indicação ne 35/2019, de

autoria do Vereador Cláud io Rodrigues de Ávila - Para que o P refeito MuniciPal crie um

Conselho MuniciPal com intu ito de atender o oficio 001/2019 (em anexo) encaminhado a

Câmara de Vereadores no q ual requer que seja criada uma Co missão do Agronegócio;

Oficio ns 27612019, exPedido ao Prefeito MuniciPal Envia Parecer nPO44l2O19, da

Procuradoria Jurídica da casa e Orientação Técnica do IGAM Ns51. 08812019, em relação

ao Projeto de Lei ne 4.24912OL9; oficio 27712oL9, exPedido ao Vereador Jose Soleni da

Costa Machado - Zé da Gaita - Envia cóPia dos ofícios n'es 56, 62, 63, 78, 123, 147, 777 e

25Ol2O1g enviados ao Poder Executivo. Ressaltando que todos os repasses dos valores

orçamentários do Poder Legislat ivo colocados a disPosição do Poder Executivo, foram

levados a Plenário e aProvados, i nclusive pelo Vereador requerente; Oficio ne 27812OL9,

exped ido ao Presidente da Comissã o de Constituição, Justiça, Redação Final e

Desenvolvi mento Social, Vereador Luís Carlos Souza - Encaminha cóPia da ata ns 2212019

da Mesa Diretora e do Oficio np 27612019' e nviado ao Prefeito Municipal, referente ao

eto de Lei ne 4.24912019, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício
Proj

de 2020; Ofício ne 43212o19, recebido do Prefeito MuniciPal lnforma que o Poder

Muniçipal não fara nenhuma alte ração no tocante ao Projeto de Lei ne
Executivo
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4.24912Ot9, tendo em vista que segue orientações da DPM - Delegação de Prefeituras

Municipais; Ofício ne OLl2Ot9, recebido dos Vereadores Jose Soleni da Costa Machado -
7é da Gaita, Joel Pereira da Silva - Feio da Gaita e Luís Carlos Souza - Nego da Gaita -

Solicitam ao Senhor Presidente da Câmara Municipal de Vereadores que realize uma

Audiência Pública convocando a empresa responsável pelo loteamento "Por Do Sol",

corretores responsáveis pela venda dos terrenos, poder Executivo e Ministério Público. O

assunto a ser tratado na audiência Publica é a cobrança á empresa responsável pelo

loteamento Por Do Sol, em relação a infraestrutura do mesmo; Oficio recebido da Empresa

ELLO Conhecimento - Convida à participar dos eventos de encerramento deste ano de

2019, que acontecerão no Hotel Dan lnn Express, Av. Senador Salgado Filho, 201, Centro

Histórico, em Porto Alegre. 2s Simpósio de Politicas Públicas para Agricultura,20,2t e 22

de novembro. Le Congresso Gaúcho De Câmaras de Vereadores, 10 a 1"3 de dezembro. Após

o Senhor Presidente colocou a palavra à disposição dos Vereadores para pronunciamento

sobre as matérias apresentadas, não houve interesse em nenhum dos Vereadores em se

manifestar. Passando a ORDEM DO DIA com com a leitura do Parecer ne 57l2OL9 pela

aprovação da Comissão de Constituição, Justiça, Redação Final e Desenvolvimento Social e

do Parecer ne 87 pela aprovação da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e
lnfraestrutura sobre Projeto de Lei ne 4.24912019 - Dispõe sobre as Diretrizes

Orçamentárias para o exercício financeiro de 2O7O, de autoria do Prefeito de Joia, após

discussão, o referido Projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade
de votos. A seguir passou-se as EXPLICAçÕES PESSOAIS. Seguindo a ordem de inscrição

manifestaram-se os Vereadores Antônio Carlos Brittes - Nico Brittes, José Soleni da Costa

Machado -Zé da Gaita, Marcos Antônio Moura - Pique, Joel Pereira da Silva - Feio da

Gaita e Cláudio Rodrigues de Ávila o qual passou a Presidencia dos trabalhos ao Vice-

Presidente para pronunciar-se, retomando os trabalhos passou as COMUNTCAçÕES DE

LíDERES e DA PRESIDÊNCIA, manifestou-se o Vereador Luis Carlos Souza - Nego da Gaita

- Líder do PDT, Marcos Antônio Moura - Pique - Lider do PSC e José Soleni da Costa

Machado -Zé da Gaita - Líder dos Progressistas. Nada mais havendo a tratar, o Senhor

Presidente encerrou os trabalhos às dezenove horas e quarenta minutos. Do que, para

constar lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai devidamente

assi nada.

APRECIADO EM PLENAR]O
( ÚAprovado (4) unanimidade
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